

# 项目全程帮办代办 项目审批到“一线” 桓台“五个零”服务助力企业复工复产

记者 荆姝葳  
通讯员 刘芳 报道

**晨报讯** 今年以来,桓台县行政审批服务局紧贴企业发展需求,找准服务发展的切入点,坚持“五个零”服务企业发展和项目建设,最大限度提高行政审批服务效能。截至目前,共计审批企业项目35个,投资7.11亿元。

近日,桓台县行政审批服务局领导班子组织相关业务科室先后到金诚集团、海思堡集团等重点项目现场,开展上门服务、现场办公,将项目审批由“窗口”推进到“一线”,这就是目前开展的走一线“零距离”服务;通过微信公众号、网络媒体等多渠道公开企业开办和项目审批相关政策、流程、服务指南和咨询电话;实施25个市重大项目班子成员联系挂包制度,对项目手续办理提前介入、全程跟踪。

桓台县行政审批服务局建

立企业服务QQ群,确定专人24小时在线回复,指导企业通过网上申请、网上办理、快递邮寄等完成项目审批,在特殊时期实行不见面“零跑腿”服务;同时,创新审批方式,对企业开工项目,变“证前”现场审查为“证后”核查。

项目全程帮办代办,让企业“零操心”。对需办理项目审批和生产资质许可的疫情防控重点保障企业,实行特事特办、全程帮办、容缺办理,企业只要具备主要生产条件,产品质量检测合格,便立即先行发放许可证。实施涉企审批事项100%容缺受理,对投资项目能够通过事中事后监管纠正且不会产生严重后果的审批事项,申请企业书面承诺在一定期限内满足行政许可条件的,便先行做出行政许可决定。截至目前,共实施告知承诺服务30余次。

开展绿色通道“零等待”服

务。对涉及疫情防控和复工复产的相关业务,开通勘验绿色通道、推行“互联网+视频勘验”等举措,将25个市重大项目和近期集中开工项目纳入审批服务绿色通道,开通重大项目服务专线电话,落实首问负责制,第一时间协调解决项目企业反映的问题。组建VIP服务团队,严格落实重大项目“上门服务全覆盖”,实施专人服务、定点服务、全程服务。

健全完善配套机制“零例外”服务。拟定《2020年全县工业投资项目“1+N”审批制度改革工作要点》,扩大“1+N”审批覆盖面,除涉及危险化学品,以及关系国家安全和生态安全、涉及重大生产力布局、重大公共利益,直接关系公共安全、人身健康、生命财产安全的项目外,将所有工业投资项目原则上全部纳入“1+N”审批范围。

## 城区街道西苑社区 环境卫生大整治 清运垃圾40车

记者 张永成  
通讯员 张小燕 报道

**晨报讯** 为扎实做好社区疫情防控工作,给居民创造一个干净、整洁的生活环境,近日,桓台县城区街道西苑社区扎实推进“优环境 防疫情保健康”环境卫生大扫除专项行动。截至目前,西苑社区共清理了35栋住宅楼、138个楼道的卫生,清运各类垃圾40车,社区卫生环境大为改善。

西苑社区居委会全体工作人员、社区网格员、三阳物业工作人员共计30余人组成志愿队伍,手持笤帚、拖把等清洁工具,对社区楼道内的废弃家具、“僵尸车”、杂物等进行了集中清理。志愿者在清理杂物的同时,还对楼道的“野广告”进行清除。清理过程中,志愿者对少数不愿配合清理的居民,耐心做好解释工

作,见到志愿者义务打扫卫生,社区很多居民也都主动清理起自己家堆积的杂物。“非常时期,必须支持社区卫生清理工作。社区环境变好了,变美了,我们心里也会更加开心。”社区居民赵女士说。

西苑社区党委书记付光胜介绍,社区环境需要靠大家共同来维护。他们在开展此次专项行动前,已经向居民发出倡议,希望他们自行清理占用公共区域的物品,同时告知居民,对不能及时清理的物品,社区将视为无主物品,集中进行清理。

“目前来看,绝大多数居民能自觉清理杂物,这减轻了我们环境卫生整治工作的压力。”付光胜说,今后社区将把卫生清理列为常态工作,定期对卫生状况进行检查,巩固维护社区卫生清理成果。

## 演练防疫 准备开学

近日,桓台县实验中学开展了疫情防控暨复学演练,包括值班岗人员进校、学生错时入校分流、学生体温检测及应急处置、班级晨(午)检及应急处置、课上突发情况及应急处置、课间学生管理、阳光大课间、错峰放学、放学后校园消毒等内容。

演练结束后,各小组对演练环节中存在的不足进行了认真梳理总结反馈。学校通过此次实战演练,提升了疫情防控水平,确保“病毒不入校,入校不扩散”,为安全开学做好准备。记者 张晓宁 通讯员 卢静 逯晓冉 摄影报道



## 次世代MAZDA3昂克赛拉 斩获中保研碰撞测试最高级“G”评价

3月17日,在有中国版“IIHS—Insurance Institute for Highway Safety”(美国公路安全保险协会)之称的“C-IASI中国汽车保险安全指数”(中保研)评测中,长安马自达次世代MAZDA3昂克赛拉斩获了最高级“G”优秀评

价。此前2月14日,次世代MAZDA3昂克赛拉与2020款MAZDA CX-5已在IIHS拿到“Top Safety Pick+”最高评价,此次在中保研碰撞测试中再度问鼎最高安全评价,顶级安全风范从北美到中国,横扫全球,势不可挡。

## 起凤小学 宅家不懈怠 居家勤劳动

记者 张晓宁  
通讯员 田文静 报道

**晨报讯** 近日,为了让学生们宅家不懈怠,居家能成长,桓台县起凤小学开展了居家劳动实践活动。

“宅”在家中的同学们制定了家庭劳动计划表,增强劳

动实践能力;每天做一次力所能及的家务劳动,洗碗、拖地、擦桌子……帮父母减轻负担。与此同时,还诞生了好多“小厨师”,择菜、切菜、炒菜样样行,孩子们在家不当“甩手掌柜”,同时在劳动中增进亲子关系、促进双方沟通交流。

## 果里镇李王小学 疫情防控模拟演练备战开学

通讯员 付峰 报道

**晨报讯** 近日,桓台县果里镇李王小学开展了疫情防控开学模拟演练。

此次演练包括师生入校、学生入班、学生就餐三个项目。全体教师、学校保安、校

车驾驶员及食堂工作人员参与了此次演练。

学校负责人表示,开学前,学校将结合实际情况,陆续进行切实有效的疫情防控实操演练,以确保学生到校后各项防疫工作做到万无一失。

## 桓台县市场监管局 多措并举保安全 多管齐下助复工

通讯员 梁力 报道

**晨报讯** 当前,食品生产经营单位正陆续复工复产。桓台县市场监管局主动作为,精准施策,多举措全面加强食品生产经营安全监管,全力为单位复工复产“保驾护航”。

提供政策咨询。及时传达疫情防控和复工政策。要求复工食品经营单位在疫情防控期间要强化主体责任、人员管控、卫生管理、原料采购、环境消杀等方面工作。在做好疫情防控工作的情况下,食品经营单位要及时复工复产,保证供给,积极承担社会责任,共同维护食品市场秩序平稳有序。

积极给与行政指导。发放《桓台县小食品店疫情防控指导手册》《桓台县食品加工小作坊疫情防控指导手册》,广泛宣传,积极引导食品生产经营单位履行食品安全主体责任,提高疫情防控意识,落实各项防疫措施。充分运用微信平台等信息化手段,将疫情防控期间对食品安全经营的新要求、新规定及时告知辖区内食品经营单位;通过线上

培训、线上答疑等形式,为食品经营单位提供相关技术指导。

督促落实主体责任。指导企业严把食品安全关,根据省市局相关文件要求,要求各单位严把人员健康关、生产卫生关、原料进入关、运输配送关等,提醒各单位及时报告复工情况,加强从业人员健康状况监测,积极承担社会责任,切实落实主体责任,确保疫情期间食品安全底线。

桓台县市场监管局相关负责人表示,他们将加大市场监管力度,精准聚焦各单位复工复产难点问题,确保疫情防控与复工复产“两不误”。

### ■ 相关新闻

#### 田庄市场监管所 验收复工单位防疫 “面子里子一起抓”

通讯员 刘通 报道

**晨报讯** 近日,随着复工复产脚步继续提速,为全面指导提

升商超、餐饮、食品经营单位及小作坊等复工复产单位疫情防控工作,桓台县田庄市场监管所根据辖区业户实际,将指导疫情防控工作与创建省级食品安全县工作相结合,提出“面子里子一起抓”的工作思路,大力提升辖区经营单位规范化水平。

一方面指导各业态提升内部环境,抓好明厨亮灶和环境卫生关,彻底改变小作坊、小餐饮内部制作空间和就餐环境脏乱差的现状,达到环境整治、证照齐全、公示上墙的创建基本要求。另一方面抓细内部档案管理,在做好疫情防控的同时要求各单位安排专人抓好档案管理,按照创建要求对2018、2019年档案查缺补漏,随时准备迎接验收工作。

此次规范提升活动,坚持全域覆盖、不留死角。围绕主次干道与背街小巷、人口集聚区与交通沿线“全面抓”,突出食品加工小作坊、小餐饮和食品摊点等“三小”业户整治。截至目前,田庄市场监管所共指导验收68家单位。

## SKYACTIV-BODY创驰蓝天“强身健体”

作为致力于向用户提供高品质用车生活的品牌,长安马自达始终在为打造理想的汽车形态而努力,而行车安全作为用车生活的重要一环,也一直是长安马自达造车的核心考量之一。为了最大程度上减少因碰撞而产生的伤害,

次世代MAZDA3昂克赛拉、MAZDA CX-5以及MAZDA CX-8均搭载了“SKYACTIV-BODY创驰蓝天车身”,通过优化车身结构,并采用最高1800兆帕(MPa)级高张力钢板,以越级安全水准,在事故发生时有效保护车内车外人员。